



Retificação do endereço eletrônico da Secretaria da Pós-Graduação do CAHL - Edital 04/2024

No Edital 04/2024, do PPGCOM, do Processo Seletivo para candidatas(os) a alunas(os) regulares com ingresso em 2025.1,

Onde se lê:

secretariapos@cahl.ufrb.edu

Leia-se:

secretariapos@cahl.ufrb.edu.br